
Нови Сад: Група симпатизера и активиста СНС пешке кренула на скуп 27. јуна у Београду
четвртак, 25 јун 2026 10:04

 НОВИ САД - Група грађана, симпатизера и активиста СНС кренула је јутрос
пешице из Петроварадина ка Београду како би присуствовали скупу ''Србија једна
породица'' који ће бити одржан 27. јуна на платоу испред Дома Народне
скупштине.

  

Они су у мајицама на којима је исписано ''Србија побеђује'', а носе заставе Србије и
заставе са слоганом ''Србија побеђује'' и узвикују ''Косово је срце Србије'' и ''Живела
Србија''.

  

Планирано је да преспавају у Инђији, одакле ће наставити пут ка Београду.

  

Политички аналитичар Вукашин Ђоковић, који је са грађанима кренуо са Петроварадина,
рекао је да је њихово пешачење до Београда симболичан начин борбе за Србију и за
отаџбину.

  

''Атмосфера је позитивна, идемо пуног срца, поносно, именом и презименом, не кријемо
се иза пленума и вештачких организација'', изјавио је Ђоковић.
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Додао је да су кренули из Новог Сада, симбола српске Војводине, јер желе да пошаљу
поруку јединства и да им је отаџбина изнад свега.

  

''Доста нам је подела, не желимо да удара Србина Србина, брат на брата. Позивамо
сваког патриоту, сваког родољуба, сваког домаћина српског да дође 27. јуна у Београд и
да се сви тамо саберемо, да се види већинска Србија, да се јасно стави тачка на насиље,
на блокадерски тероризам. Ми смо овде да ширимо љубав. Не желимо да се боримо
насиљем, то није наш вид борбе нити начин, него искључиво дијалогом и љубављу према
отаџбини. Тако да, српски народе, председниче, видимо се у Београду'', поручио је
Ђоковић.

  

Скуп "Србија једна породица" биће одржан 27. јуна на платоу испред Дома Народне
скупштине, а на њему ће, како је најављено, бити представљени планови и програм за
будућност Србије.

  

На скуп је позвао председник Србије Александар Вучић, као и други званичници.

  

Грађани ће на скупу имати прилику да укажу на проблеме са којима се суочавају и кажу
шта су за њих приоритети у развоју земље у будућности.

  

На скупу ће бити развијена и највећа застава Србије, а посетиоце очекује богат
едукативни и музички програм за све генерације.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да тог дана жели да чује грађане и шта
би они волели да промене, нагласивши да не постоји ништа важније од тога да се
заједно гради будућност Србије.

  

Председник је најавио да ће грађани који у суботу дођу на плато испред Скупштине
добити папир на којем ће моћи да од 15 тема заокруже по пет најважнијих које би
желели да држава уради.
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Додао је да је на листићу остављен и простор да свако напише оно што га мучи и да
изнесе своје примедбе.

  

На скуп су позвали и председница Скупштине Србије Ана Брнабић, председник Владе
проф. др Ђуро Мацут, као и председник Српске напредне странке Милош Вучевић.

  

(Танјуг)
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